
Miłakowo, 15.05.2019 r.

znak sprawy: RGT.ZP.271.4.2019

Wykonawcy

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych

(t.j.Dz.U.2018.1986  z  późn.  zm.)  Zamawiający  przekazuje treść  pytań  wraz  z  wyjaśnieniami

do postępowania  prowadzonego w trybie  przetargu nieograniczonego pn.  „Zagospodarowanie

przestrzeni przy przystanku autobusowym na ul. Daszyńskiego w Miłakowie”:

Pytanie 1:

Czy  oferta  obejmuje  wycenę  wiaty  przystankowej  oraz  toalety  wraz  z  potrzebnymi

przyłączeniami? . 

Odpowiedź 1:   Oferta nie obejmuje wyceny wiaty przystankowej oraz toalety     .  

Pytanie 2:

Czy nastąpiła zmiana w zastosowanej nawierzchni tzn. Nawierzchnia 2 powinna być wykonana z

kostki betonowej w kolorze grafitowym 7x28x6 jak w specyfikacji czy z płyt betonowych 50x50x7

jak zostało podane w przedmiarze?  

Odpowiedź 2: 

Nawierzchnia 1 powinna być wykonana z kostki betonowej 8x40x40 w kolorze szarym (ilość

została określona w przedmiarze).

Nawierzchnia 2 powinna być wykonana z kostki betonowej 7x50x50 w kolorze bazaltowym

(ilość została określona w przedmiarze).

Pytanie 3:

Czy  wymiary  nawierzchni  1  wykonane  z  kostki  betonowej  ażurowej  są  prawidłowe  i  powinny

wynosić 40x40x8 tak jak podano w przedmiarze? Jeżeli tak czy podany wymiar może wynosić

60x40x8 ponieważ to jest standardowy, łatwo dostępny wymiar? 

Odpowiedź  3:  Nawierzchnia  1  powinna  być  wykonana  z  kostki  betonowej  ażurowej  o

wymiarach 40x40x8, ponieważ jest to wymiar kostki z konkretnym wzorem ażuru.

Pytanie 4:

Jakie wymiary wynoszą obrzeża betonowe? 



Odpowiedź 4: Obrzeż betonowe ma wymiary 30 x 10 cm. 

Pytanie 5:

Jakie są parametry roślin podczas sadzenia? 

Odpowiedź 5: Rośliny mogą być w formie bylin i sadzonek. 

Pytanie 6:

Czy oferta obejmuje wykonanie trawnika? 

Odpowiedź 6: Tak. 

Pytanie 7:

Co rozumieją państwo pod zdaniem Podkłady betonowe na podłożu gruntowym, które występuje w

Przedmiarze robót pkt 6. d.2.2 oraz pkt 16. d.3.2? 

Odpowiedź 7:  Podkład z chudego betonu pod nawierzchnie z  kostki  brukowej lub innej

nawierzchni. 
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